

Erratum

The publishers would like to apologise for any confusion arising concerning the 'Announcements' section in the contents list of Volume 20 Number 8. The section should read:

- 1115 **E.S.O. European School of Oncology**
- 1116 **Invitation for Fellowships from FOCA**